杭州顺网科技股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	☑特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	□其他
参与单位名称 及人员姓名	基金、宏利基金、汇添证 夏基金、中信保诚基金、华西基金、信达澳亚基金 基金、渤海人寿保险、新高私募基金、海南旗泓和成和资管、循远资管、经资管、上海途灵资管、统动资管、广东正圆投资、广东正圆投资、	等、万和证券、恒泰证券、东财证券、东兴富基金、西部利得基金、汇丰晋信基金、华红塔红土基金、富安达基金、长安基金、金、汇泉基金、鑫元基金、长盛基金、德邦斯华养老保险、广东正圆私募基金、海南兴私募基金、国泰君安资管、北京鑫翰资管、华泰证券资管、重庆德睿恒丰资管、德懿禾中国人寿资管、中融国际信托、华夏财富创深圳亘泰投资、瑞锐投资、杭州乾璐投资、址企业管理、进门财经等机构(以上排名不
会议日期	2024年11月26日-11月27日	
会议地点	线上电话会议	
上市公司接待 人员姓名	副总经理、董事会秘书 戎颂怡女士	
投资者关系活动 主要内容介绍	就公司业务发展情况,以及调研机构关心的问题进行了问答交流, 具体见附件	
附件清单 (如有)	无	

附: 投资者关系活动主要内容介绍

一、公司整体经营情况介绍

报告期内,公司坚持聚焦行业、多维发展的理念,在电竞科技、互动娱乐、算力、AI等领域深度耕耘,持续向用户提供先进的产品及技术解决方案,帮助企业客户实现业务创新,帮助互联网用户全面提升数字娱乐体验。在提供丰富电竞服务行业内容和体验的同时,公司积极响应和落实国家在网络安全、内容管理等方面的政策要求,营造绿色可持续发展的网络环境,共同构建行业健康可持续发展的业务生态。

2024年1-9月,公司实现营业收入13.96亿元,较上年同期增长25.96%;归属于上市公司股东净利润2.12亿元,较上年同期增长34.92%;加权平均净资产收益率10.10%。其中,第三季度单季实现营业收入5.89亿元,较上年同期增长22.45%;实现归属于上市公司股东净利润1.17亿元,较上年同期增长22.45%。

二、交流环节

Q1: 请介绍公司电竞科技领域及相关产品的发展情况

A: 通过多年业务实践及技术积累,公司自主研发的软硬件管理产品在电竞服务领域已经得到广泛应用,并形成了强劲的电竞行业生态。此外公司推进电竞全球化布局,加速电竞服务出海步伐,结合自身产品和技术的优势,加速布局公司电竞科技相关产品的国际化进程。

依托在技术研发、市场运营和产业链整合等方面的强大实力,公司为电竞产业链各环节参与者提供高效稳定的数字化服务,通过"网维大师""万象计费""Pubwin 计费""网吧管家/X管家""顺网云海""磐石""顺网电竞云电脑"等产品和行业解决方案,全方位赋能网咖、电竞酒店在业务、计费、经营、安全等多方面实现管理与经营模式的创新。

同时,公司积极推动电竞服务场所的云化发展,积极引领行业从存储上云到 算力上云的新时代,并进一步拓展边缘算力的基础设施和资源,相继推出"顺网 雲""顺网电竞云电脑"等产品及解决方案,助力实现产业数字化升级。

Q2: 请介绍顺网云电脑及顺网电竞云电脑两款产品情况

A: 顺网云电脑和顺网电竞云电脑是公司依托于强大的边缘算力网络、高配置的云端算力、先进的串流技术等资源、技术及产品积累,帮助玩家克服设备配置的不足、空间的局限,畅玩包括 3A 大作在内的各种游戏体验的高性能云端解决方案。

针对个人娱乐场景,顺网云电脑帮助用户通过手机、平板、笔记本、普通配置电脑等各种终端随时随地享受高性能 PC 带来的娱乐体验。顺网云电脑网页版计划于近期上线,将完成顺网云电脑业务的全平台覆盖。

另一方面,顺网科技为网咖、电竞酒店等线下场景,提供了顺网电竞云电脑解决方案,无需使用主机,从云端调取算力,向网咖及电竞酒店提供 I7/I9 高主频 CPU 及 30/40 系游戏显卡,且保持持续更新,使其性能表现始终保持在性能第一线,同时效果和本地机无异,稳定支持高帧率低帧时延,展现游戏真实视域,提供高品质且顺畅的游戏体验。

Q3: 请介绍公司游戏业务的发展情况

A: 作为娱乐消费的重要组成部分,公司始终坚持文化与科技双融合的理念,积极关注游戏行业发展动向,一方面持续注重游戏业务板块和团队的创新和投入,另一方面继续双轮驱动服务游戏生态,在广告及增值业务中持续取得成长。

公司的游戏业务主要指公司联运、独代的网络游戏业务,以及子公司浮云科技的游戏业务。随着游戏行业版号稳定释放,行业景气度平稳回升。公司旗下控股子公司浮云科技集休闲游戏的研发、出版与运营于一体,打造了多款广受欢迎的精品游戏,并始终坚持文化与科技双融合的理念,积极引导产品持续创新,提升数字经济质量。公司全资子公司杭州宇酷互动科技有限公司作为公司在移动游戏领域的布局,已发行运营了多款手机游戏,赢得良好口碑。

Q4: 请介绍 China Joy 展会的相关情况

A: 历经二十余载持续蓬勃发展, China Joy 秉承"与时俱进、创新引领"的平台化发展战略思路,紧密结合跨界融合发展的产业需求,逐步发展成为以游戏为主的数字娱乐产业平台,主打"科技+娱乐"的数字娱乐新生态,引领数字娱乐发

展新浪潮。ChinaJoy 伴随产业发展应运而生,日益成为当今全球数字娱乐领域最具知名度与影响力的年度盛会之一,并积极传播中华优秀传统文化、弘扬正能量。

目前,以"聚·你所爱"为主题的 2025 年第二十二届 ChinaJoy 展会将在上海新国际博览中心举办,展会各项招商工作已全面启动。

Q5: 请介绍公司在互动娱乐领域的规划布局

A: 公司旗下拥有中国国际数码互动娱乐展览会品牌。自 2003 年首展以来,ChinaJoy 已发展成为全球数字娱乐展会规模最大的行业盛会,极具知名度与影响力,积极推动我国数字娱乐产业有序、健康、持续发展。经过二十余年的持续发展,ChinaJoy 累积沉淀了近千万年轻消费群体,品牌影响力触达数亿用户,全面覆盖游戏、动漫、电子竞技、智能娱乐软件及硬件、智能出行展区、潮玩等数字娱乐多领域,全景呈现数字娱乐产业发展盛况。

同时,随着 Y 世代和 Z 世代主力消费群体的崛起,电竞产业生态呈现规范化、 大众化、多元化发展趋势,电竞周边生态作为文化载体和生活娱乐方式也逐渐兴 起,这为电竞行业的进一步发展注入了新消费力量。

后续,公司将持续关注互动娱乐领域的产业发展,积极探索并不断寻求更多合作方向和业务发展可能,以期实现公司在互动娱乐领域的高质量发展。

Q6: 请介绍公司算力业务发展情况

A: 公司通过融合自建算力、电竞行业算力、合作伙伴算力,构建基于渲染算力卡的 AI 推理服务的顺网算力市场,致力于为 AI 领域的中小规模用户提供高性价比的算力服务。目前公司算力资源在优先保证电竞场景用户体验需求的前提下,正在积极推动面向顺网云电脑用户开放算力规模的扩容,希望能在云电脑场景用户需求不断增加和现象级产品推动生态热度和配置升级关注度的大背景下,抓住机遇进一步促进公司边缘算力的扩容和升级,接入更多的高性能显卡算力,从而满足各应用场景的算力需求。目前已面向生态发布算力市场,致力于进一步加快GPU 云向算力云升级。

此外,公司面向开发者推出一站式模型训推平台 - 集计算资源、模型构建、模型服务于一体的一站式 AI 开发平台灵悉广场,让 AI 开发与应用更轻量便捷。

Q7: 请介绍公司人工智能业务发展情况

A: 顺网科技在 2015 年就已组建 AI 相关的技术团队,多年来在 DL、CNN、RNN、CV 等方向都有着深入研究。目前顺网正致力于 AI 智服方向,推出企业智能服务平台——顺网智服,以顺网 AI 技术为核心,打造智能文字问答与语音服务两大体系,旨在为各行各业创造数字员工,提供智能化、自动化解决方案,覆盖生产、运营、售前售后等全场景,助力企业降本增效,实现智能化升级。

同时公司通过自主研发的顺网灵悉引擎,能够实现 AI 应用与大模型解耦,更利于 APP 的开发工作,具有自主研发、多模态、融合大小混合模型、自主规划的特点,能够在从大模型到应用的过程中有效地连接算力、模型与应用,帮助从业者用好算力与模型,降低 AI 的准入门槛,轻松打造高质量的行业 AI 应用,助力各行业打造智能体相关产品。同时公司还拥有基于灵悉引擎打造的 AI 陪伴应用一一唠唠,为用户提供创新的智能体陪伴互动体验。

后续公司将基于实际项目经验,将算力调度能力与 AI 技术相结合,深入各类场景,提供智能服务。

Q8: 请介绍在香港设立全资子公司的情况

A:公司在香港投资设立全资子公司,旨在构建起公司海外业务拓展平台,将公司自主研发的个人娱乐产品和企业服务解决方案推广至全球,符合公司整体战略及业务发展规划,系公司不断推进及深化海外市场布局的重要举措,有助于提升公司整体竞争力。目前,顺为科技(香港)有限公司已完成注册登记手续。

Q9: 请介绍公司 AR 等领域的布局情况

A: 作为 Rokid 重要的合作伙伴,公司顺网云电脑将内置在 Rokid 产品中,用户可以通过手势和语音交互来使用"具象化"的顺网云电脑,使得人机交互更加智慧以及自然。此外,公司也始终关注相关行业发展趋势及前沿技术革新,不断推进自身产品及技术的创新提升。随着 AR/VR/MR 的技术演进、应用场景不断丰富以及产业链构建日趋成熟,公司在相关领域内已有一定的技术及资源积累,不断致力于与产业链伙伴合作共创。